NOVA (Northern Virginia Community College)
· Transfer anlaşmaları sayesinde en iyi üniversitelere geçiş imkanı
· Bütçenize uygun düşük okul ücreti
· Yoğun İngilizce programı
· Merkezi konum
· Kolay başvuru süreci ve hızlı geri dönüş
· Kampüs içinde Uluslararası Öğrenci Desteği
· En iyi akademisyenler ve kalabalık olmayan sınıflar
· Profesyonel barınma yardımı
· ABD'deki diğer bütün 2 yıllık üniversitelerden daha fazla ödül almış önlisans programları
· Okurken çalışma imkanları
En Çok Transfer Olunan 2 Üniversite
University of Virginia: 1819 yılında Thomas Jefferson tarafından kurulmuş University of Virginia diğer yüksek öğrenim kurumlarının arasında kendini hemen belli etmektedir. Sürdürdüğü eğitimde gelişim idealiyle, geleceği şekillendirecek liderleri yetiştirmektedir. University of Virginia, ABD'nin en iyi üniversiteleri arasında 23. sıradadır (US News, 2014).
George Mason University: George Mason University, dinamik kültürü ve yenilikçi akademik programı sayesinde 21. yüzyılda kariyer yapmaya hazır çalışkan öğrenciler yetiştirir. Virginia eyaletindeki bütçeye uygun en büyük devlet üniversitesidir. George Mason University, ABD'nin en iyi üniversiteleri arasında 141. sıradadır (US News, 2014). 
 Green River Community College
· Güçlü uluslararası öğrenci programları
· ABD'nin En İyi 50 2 Yıllık Üniversitesi arasında 29. sırada (Washington Monthly, 2010)
· Dünya sıralamasındaki en iyi üniversitelerden kabul almış uluslararası öğrenciler
· Uzaktan ve ülke dışında eğitim programları
· Kampüs içinde yarı zamanlı çalışma imkanları
En Çok Transfer Olunan 2 Üniversite
University of Washington: 1861'de kurulan University of Washington, Seattle, Washington, ABD'de bulunan bir devlet üniversitesidir. Üniversite Kuzeybatı Eyaletleri arasındaki en büyük ve Batı kıyısındaki en eski devlet üniversitedir. Üniversite "Public Ivies" olarak bilinen gruba dahildir. Bu Amerikan deyimi "Ivy League" (ABD'nin sekiz saygın üniversitesinin oluşturduğu grup) düzeyinde" yüksek öğrenim imkânı sağlayan ve devlet üniversiteleri için kullanılmaktadır. University of Washington, ABD'nin en iyi üniversiteleri arasında 52. sıradadır (US News, 2014). 
Indiana University-Bloomington: Indiana University-Bloomington, ideal üniversite deneyimi, harika gelenekleri, muhteşem kampüsü, çok uluslu kültürü, spor aktiviteleri ve aktif akademik ortamı sayesinde dünyanın dört bir yanından öğrenciyi kendine çekmektedir. Indiana University-Bloomington, ABD'nin en iyi üniversiteleri arasında 75. sıradadır (US News, 2014). 
Fox Valley Technical College
· Yüksek verimli ve bütçenize uygun
· Mezunların iş bulma oranı %90 
· FVTC mezunları -geçtiğimiz 5 yılda %33 artışla- yıllık ortalama 33.000 Dolar ile çalışma hayatına başlarlar.  
· Transfer kredilerinizi kullanabileceğiniz birçok seçenek
· Tecrübeli ve eğitiminize önem veren FVTC eğitmenleri
· Kampüs içindeki öğrenci kulüpleri ve etkinlikler sayesinde yaşanacak eşsiz bir eğitim tecrübesi
· Pratik yapabileceğiniz laboratuarlar sayesinde gerçek hayata en yakın tecrübeyi edinmek
· 5 yıl üst üste Valley'deki En İyi 2 Yıllık Üniversite
· FVTC, 100 yıldır edindiği saygınlık ve tecrübeyle geleceğe odaklanmıştır.
En Çok Transfer Olunan 2 Üniversite

University of Wisconsin: UW Madison,  yurtdışında okuyanlar için sunduğu fırsatlar, dil eğitimi, yaptığı dünya çapında araştırmalarıyla ABD'nin tanınmış üniversitelerindendir. 131 ülkeden yaklaşık 4,500 öğrenci UW Madison'da okumaktadır. University of Wisconsin, ABD'nin en iyi üniversiteleri arasında 41. sıradadır (US News, 2014). 

Northern Michigan University: Northern Michigan University, Michigan eyaletinin Marquette şehrinde konumlanış dört yıllık dinamik bir devlet üniversitesidir. Ödül kazanmış liderlik programları, son teknolojiye ön ayak olması ve dünyaca tanınmış akademik programlarıyla günden güne ismini duyurmaktadır. Northern Michigan University, ABD'nin en iyi ortabatı üniversiteleri arasında 76. sıradadır (US News, 2014). 
Broward College 
· ABD'deki en iyi 2 yıllık üniversiteden biri (Aspen Institute, Washington D.C.)
· Community College Week'e göre önlisans eğitimi veren 4 yıllık üniversiteler arasında ABD'de 5. sırada,
· 1960 yılında kurulmasından bu yana yaklaşık 1 milyon kişi Broward College'dan ders almış, her kesimden 115.000'den fazla öğrenci mezun olmuştur.
· Güney Florida'daki bütçeye en uygun yükseköğrenim kurumu
· Broward College'ın öğrencilerinin %37'si ABD dışında doğmuştur. 2013 yılı itibariyle Broward College'da 175 farklı ülkeden öğrenci okumuştur.
En Çok Transfer Olunan 2 Üniversite


Embry-Riddle Aeronautical University: Wright Kardeşler'in ilk uçuş deneyiminden 22 yıl sonra kurulan Embry-Riddle Aeronautical University ve mezunları, havacılık tarihinde sayısız
başarıya imza atmışlardır. Embry-Riddle'daki müfredat, operasyon, mühendislik, imalat, pazarlama ve modern uçuş yönetimi ve bunları destekleyen sistemleri kapsamaktadır. Embry-
Riddle Aeronautical University, ABD'nin en iyi güney üniversiteleri arasında 11. sıradadır (US News, 2014). 

University of Florida: Eyaletin en eski üniversitesi olan University of Florida (UF), ABD'nin en dinamik araştırma ve akademik açıdan en çeşitli devlet üniversitelerinden biridir. University of Florida, ABD'nin en iyi  üniversiteleri arasında 49. sıradadır (US News, 2014). 
